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ONLY
GOODNESS

IN  EVERY SIP



From office-goers, sports fanatics and adventure seekers to stylish 
trend-setters, these leak proof, on the go bottles are for everyone 
who is on the move. Made of food grade stainless steel to keep 
your drink pure and uncontaminated, these are the perfect to go 
options for picnics, car journeys or train rides, and are also 
extremely useful in offices and hospitals to keep tea, water at just 
the right temperature. Be it steaming hot chai or a cool drink of 
juice and nimbu paani the insulated  double-walled vacuum ensures 
that you can have your drink just the way you like it!

 

SERVE
Flask lids double as mugs for drinking on the go. 
Bottles have perfectly sized mouths making it easy to drink on the go.

STORE
Perfect for hospitals and places where temperature maintenance of 
water or liquid is important. Great option to carry water for making 
baby formula while travelling. Food grade stainless steel keeps your 
drink pure and uncontaminated - and at the right temperature too

CARRY
Flasks have sling bag designed for easy carrying. Our well designed 
bottles have easy carry grips to make them versatile for office-goers, 
sports or daily use!

FLASKS &
BOTTLES



20
24

 ARTISAN GRANITE MAPLESLATE

LEAK PROOF LID

FOOD-GRADE
RUST PROOF STAINLESS
STEEL INSIDE

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING

ITEM CODE ITEM SIZE CASE LOT

BT700ART113  ARTISAN 700 ML 20

BT700GNT114 GRANITE 700 ML 20

BT700MPL116 MAPLE 700 ML 20

BT700SLT115 SLATE 700 ML 20

TO-GO > FLASKS & BOTTLES VACUUM INSULATED

04



ITEM CODE ITEM SIZE CASE 
LOT

BT500GRN101

Green 

500 ML 20

BT700GRN103 700 ML 20

BT850GRN101 850 ML 12

BT500BLK102

Black   

500 ML 20

BT700BLK104 700 ML 20

BT850BLK102 850 ML 12

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING

FOOD-GRADE
RUST PROOF STAINLESS
STEEL INSIDE

POWDER COATED COLOUR
OUTSIDE

VACUUM INSULATED TO-GO > FLASKS & BOTTLES



VACUUM INSULATEDTO-GO > FLASKS & BOTTLES
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VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING

BT700MTY118

ITEM CODE ITEM SIZE CASE LOT

SS 700 ML 20

FOOD-GRADE
RUST PROOF STAINLESS
STEEL INSIDE

POWDER COATED COLOUR
OUTSIDE

20
24

LEAK PROOF LID

BT700STL117

ITEM CODE ITEM SIZE CASE LOT

SS 700 ML 20

20
24

LEAK PROOF LID

FOOD-GRADE
RUST PROOF STAINLESS
STEEL INSIDE

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING



VACUUM INSULATED

ITEM CODE ITEM SIZE CASE LOT

B0560TI01 560 ML 20

B0560TI02 Black

Green

560 ML 20

08
08

PRESS TO OPEN, SLIDE TO LOCK
LEAK PROOF LID

FOOD-GRADE
RUST PROOF STAINLESS
STEEL INSIDE

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING

07

VERY�PERI

TO-GO > FLASKS & BOTTLES





ITEM CODE ITEM SIZE CASE LOT

BT0600BK102
Black 

600 ML 12

BT0900BK102 900 ML 12

14
18

POWDER COATED COLOUR
OUTSIDE

FOOD-GRADE
RUST PROOF STAINLESS
STEEL INSIDE

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING

ITEM CODE ITEM SIZE CASE LOT

BT0900BK122 Black 900 ML 12

14
18

AESTHETICALLY APPEALING
COLOUR OUTSIDE

FOOD-GRADE
RUST PROOF STAINLESS
STEEL INSIDE

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING
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TO-GO > FLASKS & BOTTLESVACUUM INSULATED



ITEM CODE ITEM SIZE CASE LOT

BT0800TB105  SS   800 ML 12

BT0800TL103 Lavender   800 ML 12

BT0800TA101 Arc�c    800 ML 12

BT0800TF104 Fuchsia    800 ML 12

BT0800TS102 Sunflower    800 ML 12

ARCTIC SUNFLOWER LAVENDER FUCHSIA STEEL

12 H HOT
12 H COLD

LEAK PROOF LID

FOOD-GRADE
RUST PROOF STAINLESS
STEEL 

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING
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TO-GO > FLASKS & BOTTLES VACUUM INSULATED



ITEM CODE ITEM SIZE CASE LOT

BT0710LBE401 Light Blue 710 ML 12

BT0710SGY402 Slate Grey 710 ML 12

BT0710BLK403 Black 710 ML 12

12 H HOT
20 H COLD

LIGHT BLUE BLACKSLATE GREY

LEAK PROOF LID

FOOD-GRADE
RUST PROOF STAINLESS
STEEL

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING
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TO-GO > FLASKS & BOTTLESVACUUM INSULATED
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ITEM CODE SIZE CASE LOT

BT600BK128 600 ml 20

BT800BK129 800 ml 20

10 H HOT
10 H COLD

FOOD-GRADE
RUST PROOF STAINLE
 INSIDE

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING

LEAK PROOF LID

TO-GO > FLASKS & BOTTLES

FOOD-GRADE
RUST PROOF STAINLESS
STEEL INSIDE

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING

LEAK PROOF LID

ITEM CODE SIZE CASE LOT

B1000BK01 1 L 20

18
18

VACUUM INSULATED



BLACKFLORA

STYLISH DESIGN OUTSIDE

FOOD-GRADE
RUST PROOF STAINLESS STEEL

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING

ITEM CODE ITEM SIZE CASE 
LOT

BT600BK125 600 MLBlack 20

B0600LR02 600 MLFlora 20

BT600SE133 600 MLSlate 20

13

12
12

TO-GO > FLASKS & BOTTLESVACUUM INSULATED

TROPICAL





ITEM CODE

BT0700GRN401

BT0700BLE402

BT0700VLT403

BT0700RED404

SIZE

700 ML

700 ML

700 ML

700 ML

CASE 
LOT

12

12

12

12

ITEM

Green

Blue

Violet

Red

BLUEGREEN VIOLET RED

LEAK PROOF LID

FOOD-GRADE
RUST PROOF STAINLESS STEEL

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING
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TO-GO > FLASKS & BOTTLESVACUUM INSULATED
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WHITE MOCHA

ITEM CODE SIZE CASE LOT

BT300BLK110 300 ML 20

BT380BLK130 380 ML 20

ITEM

BT300WHE131 300 ML 20

BT300MCA132 300 ML 20

FOOD-GRADE
RUST PROOF STAINLESS
STEEL INSIDE

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING

LEAK PROOF LID

COFFEEMATE

SPILLPROOF INSULATED 
TRAVEL MUG

STAY  
HYDRATED  
ANYWHERE, 
ANYTIME



FOOD-GRADE
RUST PROOF STAINLESS
STEEL INSIDE

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING

LEAK PROOF LID

ITEM CODE SIZE CASE LOT

BT350SSB109 350 ML 20

ITEM CODE ITEM SIZE CASE LOT

BT300BLK126 Black 300 ml 20

10
10

FOOD-GRADE
RUST PROOF STAINLESS
STEEL INSIDE

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING

LEAK PROOF LID
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TO-GO > FLASKS & BOTTLESVACUUM INSULATED
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18

ITEM CODE SIZE CASE LOTITEM

BM0400BK04 400 ML 20

FOOD-GRADE
RUST PROOF STAINLESS
STEEL INSIDE

LEAK PROOF LID

LEAK PROOF LID

05
05

20

ITEM CODE SIZE CASE LOT

MUG410GDN22 410 ml

AESTHETICALLY APPEALING
COLOUR OUTSIDE

FOOD-GRADE
RUST PROOF STAINLESS
STEEL INSIDE

TO-GO > FLASKS & BOTTLES VACUUM INSULATED



ITEM CODE SIZE CASE 
LOT

ITEM

BT500SS113 500 ML 12SS

BT500BE111 500 ML 12Blue

BT500TM112 500 ML 12Titanium

BLUE STAINLESS
STEEL

TITANIUM

16
18

AESTHETICALLY APPEALING 
COLOUR OUTSIDE

FOOD-GRADE
RUST PROOF STAINLESS
STEEL INSIDE

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING
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TO-GO > FLASKS & BOTTLESVACUUM INSULATED
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14

ITEM CODE ITEM SIZE CASE 
LOT

Brown
BT360BN113 360 ML 12

BT420BN101 420 ML 12

Purple
  BT360PE114 360 ML 12

BT420PE102 420 ML 12

ITEM CODE ITEM SIZE CASE LOT

BT200PK115

Pink 

200 ML 12

BT260PK118 260 ML 12

BT360PK119 360 ML 12

BT200RG116

Rose Gold 

200 ML 12

BT260RG119 260 ML 12

BT360RG120 360 ML 12

6 H HOT
8 H COLD

6 H HOT
8 H COLD
8 H HOT
10 H COLD
10 H HOT
12 H COLD

10 H HOT
12 H COLD

8 H HOT
10 H COLD

AESTHETICALLY APPEALING
COLOUR OUTSIDE

FOOD-GRADE
RUST PROOF STAINLESS
STEEL INSIDE

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING

FOOD-GRADE
RUST PROOF STAINLESS
STEEL INSIDE

VACUUM INSULATION
WITH COPPER COATING

20

TO-GO > FLASKS & BOTTLES VACUUM INSULATED














































